



ВСЕВОЛОЖСК

№28 (464) 14 июля 2023 года

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ВСЕВОЛОЖСК»
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



ГАЗЕТА
ВЫПУСКАЕТСЯ
С 2013 ГОДА



ГОРОДСКАЯ

ЖИЗНЬ



КОТОВО ПОЛЕ • ЮЖНЫЙ • БЕРНГАРДОВКА • ТЕХНИКУМ • КОВАЛЁВО • МЕЛЬНИЧНЫЙ РУЧЕЙ • ХУТОР РАКСИ



Красота спасёт мир!

Красота – понятие субъективное, многогранное и неоднозначное. А еще оно всеобъемлющее. Каждый человек видит красоту в чем-то своем.

Красоту можно найти везде: в природе, в человеке и даже в чем-то эфемерном, что нельзя увидеть и потрогать, а только почувствовать. В стремительном круговороте жизни, утопая в делах, учебе, работе, порой мы не замечаем красоты, которая окружает нас. А она совсем рядом, этакая красота мгновения, которую чувствуешь душой. Стоит только заметить на минуту, осмотреться, и вот она – в распустившемся цветке, в изумрудных листьях деревьев, в солнечных бликах, в радостных улыбках детей и сияющих глазах влюбленных.

Удивительно, но некоторые придержи-

ваются мнения, что красота – это всего лишь набор параметров и цифр, и все, что выходит за их рамки, не может быть красиво. Особенно убедительно это мнение высказывается относительно внешности людей, в частности, женщин. Но разве может быть некрасивым нечто уникальное, не совпадающее с навязанными стандартами? Разве идеальные параметры, а не благородные поступки, добрая душа и прелесть в мелочах дела-

Счастливая женщина не только сама красива, она щедро делится этой красотой с окружающим миром.

ют человека красивым? Красота человека кроется не во внешности или одежде, а в блеске его глаз, улыбке, в отношении к миру и в умении быть в гармонии с собой.

Что касается женской красоты, то это и вовсе уникальное явление. Каждая представительница прекрасного пола красива по-своему. Настоящая женская красота – это то, от чего на душе становится тепло и радостно. Счастливая женщина не только сама красива, она щедро делится этой красотой с окружающим миром.

В минувшие выходные в нашем городе состоялся финал конкурса красоты «Миссис Всеволожск», в котором приняли участие очень смелые, энергичные,

талантливые и активные жительницы Всеволожска и Всеволожского района. Каждая участница – настоящая королева, которая может похвастаться не только красотой, но другими своими качествами. Каждая из них мама, хранительница семейного очага, профессионал в своем деле. Конкурс «Миссис Всеволожск» помог им раскрыть себя и показать это людям, преодолеть какие-то барьеры, попробовать что-то новое, найти единомышленников и подруг. На протяжении нескольких недель прекрасные леди боролись за титул королевы, но мы-то знаем, что каждая из них была, есть и будет королевой всегда. А о том, как проходил конкурс, читайте на страницах 4-5.



В номере

НОВОСТИ



СТР. 2

ЛЮДИ ТРУДА



СТР. 3

ДАЙДЖЕСТ



СТР. 6-7

vk.com/vsev_live

www.vsev-life.ru

5788499@mail.ru

+7 (81370) 2-59-00



ПОДРОСТКАМ ПОМОГАЮТ ТРУДОУСТРОИТЬСЯ

В Ленинградской области внедряются новые механизмы трудоустройства подростков на период летних каникул. Вопросы о предоставлении несовершеннолетним больших возможностей работать в свободное время обсудили председатель регионального комитета по труду и занятости населения Алла Астратова и депутат Государственной Думы РФ Ольга Занко.

Как отметила Ольга Николаевна, необходимо снимать барьеры в вопросах трудоустройства детей, особенно сейчас, когда виден большой запрос в разных регионах на работу несовершеннолетних летом. Также депутат добавила, что, несмотря на положительную динамику, еще остались вопросы, которые требуют федерального решения. Часть из них удалось снять благодаря принятию законов об упрощении трудоустройства несовершеннолетних и о сохранении пенсии по инвалидности и потере кормильца при работе в летний

период, однако работа будет продолжена.

Также в ходе совещания обсуждали вопрос дополнительного медосмотра при трудоустройстве, например, в детские учреждения или организации пищевой промышленности. «Были случаи, когда ребенок хотел официально работать в библиотеке в свободное от учебы время, но для этого он должен пройти дополнительный медицинский осмотр за свои деньги. Мы подумаем над решением этой проблемы», – поделилась Ольга Занко.

Еще одна важная тема, подня-

тая на совещании, касалась внесения изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 г. №512, связанных с тем, чтобы зарплата подростков, которую они получают при работе на каникулах, не учитывалась при исчислении среднедушевого дохода семьи.

Все вопросы взяты под личный контроль депутата Госдумы и будут проработаны с федеральными органами власти.

Отметим также, что в Ленинградской области стабильно увеличивается число трудоустроенных несовершеннолетних граждан. Если в период летних каникул в 2020 году работали почти 6 тысяч подростков, то в аналогичный период в 2022 году – более 8 тысяч несовершеннолетних. В текущем году было добавлено финансирование, благодаря которому можно трудоустроить еще около 10 тысяч юных ленинградцев.

Дополнительные выплаты медикам

Медицинским работникам, оказывающим психиатрическую медицинскую помощь жителям 47 региона, будет оказана новая мера социальной поддержки. Соответствующее постановление подписал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Дополнительные выплаты в размере 14,5 тысячи рублей положены врачам-психиатрам, психиатрам-наркологам, психотерапевтам и медицинским психологам, оказывающим помощь в амбулаторных условиях и в дневных стационарах. Для тех, кто работает в условиях круглосуточного медицинского наблюдения и лечения, размер выплаты составит 18,5 тысячи рублей.

Также дополнительные выплаты положены медицинским сестрам, которые работают с вышеперечисленными врачами. Для тех, кто работает в амбулаторных условиях и в дневном стационаре, будут дополнительно выплачивать 6,5 тысячи рублей. Для работающих в условиях круглосуточного медицинского наблюдения и лечения – 8 тысяч рублей.

«Постановление разработано во исполнение поручения президента России Владимира Путина. Медицинские работники будут получать дополнительные выплаты ежемесячно. Отмечу, что указанные в постановлении суммы будут выплачиваться штатным сотрудникам при работе в полном объеме – то есть на одну ставку. Если работник занят только на 0,5 ставки, размер выплаты будет рассчитываться пропорционально количеству отработанных часов», – прокомментировал председатель комитета по здравоохранению Ленинградской области Александр Жарков



О ДОГАЗИФИКАЦИИ – ЛИЧНО КАЖДОМУ!

Усиливается работа с потенциальными абонентами по информированию о программе догазификации. Специалисты будут рассказывать ленинградцам о преимуществах использования природного сетевого газа в быту, условиях участия в программе догазификации, а также отвечать на интересующие вопросы.

«Жители Ленинградской области заключили уже 26119 договоров по программе догазификации, объявленной президентом России Владимиром Путиным. До границ земельных участков с их частными домами проложено 13306 газопроводов. Медленнее идут работы внутри домов, и чтобы это исправить, будем рассказывать жителям о субсидии на работы, которая составляет в нашем регионе от 180 до 300 тысяч рублей и направляется на прокладку сетей и покупку газового оборудования», – отметил председатель областного комитета по топливно-энергетическому комплексу Сергей Морозов.

Первые встречи уже прошли в Гатчинском районе. В подомовом обходе жителей приняли участие генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов и председатель комитета по ТЭК Сергей Морозов. Как отметили в правительстве региона, в других районах Ленинградской области также запланированы встречи руководителей газораспределительных организаций с жителями газифицированных населенных пунктов. В них будут принимать участие и представители региональных властей.



МАСТЕРА С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

Заводы, фабрики, комбинаты – все это неотъемлемая часть нашей экономики. Это то, чем славилась наша страна многие годы и продолжает славиться сейчас. Но кто они – люди труда, на ком держится производство? И что мы знаем о них, казалось бы, обычных людях?

Чтобы узнать это, мы отправились на всеволожское производство «БТК-групп». Многие помнят его как швейную фабрику «Труд». Наши сегодняшние собеседницы более тридцати лет работают, вкладывают душу, передают опыт, болеют, что называется, за родное предприятие, которое стало для них практически вторым домом.



Татьяна Васильевна Юн в эти дни представлена к медали «Почетный работник легкой промышленности», сегодня она технолог швейного производства.

Родилась Таня в Волгоградской области, мама ее подруги работала портнихой. Наша героиня приходила к ним в гости, наблюдала за процессом, лет с 14 начала шить себе наряды. Первая ее самостоятельная работа – юбка. Навыки укреплялись с опытом, где-то доставали модные журналы и шили по ним, а еще, включив фантазию, придумывали себе наряды сами. Дома была машинка, сложные швы делали в ателье. Так юношеское хобби переросло в решение продолжить развиваться в профессии, освоить технологию шитья.

Татьяна окончила Ивантеевский механико-технологический техникум, который находится в Подмоскowie. Техникум дал ей мощную базу знаний, многие учебные пособия, кстати, были написаны преподавателями техникума – технологами с большой буквы. По распределению попала в Тверь, на большую швейную фабрику со своим красивым цехом. Шили там всё – от белья до джемперов и спортивных костюмов. Через несколько лет она с супругом переезжает в Ленинград, где ищет работу по специальности. Так в 1988 году Татьяна попала на фабрику «Труд», что во Всеволожске. Корпуса тогда располагались на улице Заводской, а в начале 90-х завершилось строительство нового здания на Ленинградской, где Татьяна Васильевна и работает все эти годы.

«Что же делает технолог на производстве? Конструктор разрабатывает модель, а наша задача – подготовить документы, описать весь технологический процесс, как будет проходить раскрой, рассчитать расход тканей и материалов, последовательность при шитье, при

установке фурнитуры», – делится Татьяна Васильевна.

Технолог не только должен уметь шить и кроить, а видеть весь процесс в целом, уметь разложить на элементы, описать и донести коллегам по цеху, контролировать сам процесс изготовления той или иной продукции. А еще в функционал технолога входит правильная расстановка оборудования, комплектация рабочего места и обучение.

Надо сказать, что фабрика всегда была ориентирована на специальную одежду. В годы СССР все было унифицировано по ГОСТу, не было большой необходимости разрабатывать для каждой организации свой модельный ряд, все было сведено к простоте и функциональности, разве что, варьировались цвета. С приходом рыночной экономики, приватизации каждая компания, особенно крупная, хотела для своих сотрудников иметь уникальную брендированную униформу. Так, фабрика «Труд» начала сотрудничать с гигантами нефтегазового сектора. Разная одежда – это интересно с точки зрения обывателя. А для технолога и для швей это каждый раз новая история, новые технологические карты. Интересно, что когда внедряется новая линейка, сотрудники, работающие сдельно, получают надбавочный коэффициент. Это справедливо, ведь для отработки требуется определенное время.

А еще все новинки тестируются, что называется, в полевых условиях. Отшивается небольшая партия, заказчик одевает свой персонал в новую одежду, через определенное время собирается обратное мнение по самым разным параметрам, смотрят и износостойкость. Если все хорошо, то приходит заказ уже на большую партию. Татьяна Васильевна говорит, что это один из самых приятных моментов в работе, когда ты понимаешь, что твой труд и всех причастных оказался на высоте – и пошили качественно, и подобрали на пять с плюсом ткани и наполнители.

Наша российская спецодежда сегодня на уровне мировых стандартов: и легкая, и удобная, и красивая, и функциональная. Это большая заслуга в том числе таких технологов, как наша героиня.

Вообще таких специалистов очень ждут на фабрике. В Петербурге несколько учебных заведений, где готовят технологов, закройщиков, мастеров производства. Для них всегда найдется работа, а опытные наставники, ветераны производства, научат и помогут.

Да, как сказали мои собеседницы, на «Труде» всем платят по-белому, все больничные, выход в выходной день – все оплачивается. Достойная зарплата, премии, дотации на питание.

Конечно, всем хотелось, чтобы в цех приходили новые работники. Для этого созданы все условия. Можно не иметь специального швейного образования, но прийти на «Труд» на учебную программу, первые три месяца будет обучение

с частичной оплатой, потом уже полная ставка. Как говорят мастера, было бы желание – всему можно научиться и зарабатывать приличные деньги.



К нашей беседе присоединяется Валентина Михайловна Бухтоярова – старший мастер швейной бригады, под ее опекой 60 швей. Она трудится на фабрике с 1992 года. Некоторое время назад она ушла на заслуженный отдых, несколько лет посидела дома на пенсии и решила вернуться на производство – учить, растить новую смену мастеров, полноценно работать с бригадой. Валентина Михайловна, несмотря на свой солидный возраст, почти весь восьмичасовой день на ногах. Везде надо успеть, производство не должно буксовать. В цеху каждый занят своим участком: кто кроит, кто карман шьет, кто утепляет синтепоном, кто молнию вшивает, кто бирки размещает. Одна работа следует за другой в непрерывном цикле. А кто за всем следит? Да, мастер цеха. Кому подскажет, где подправит, кого-то ускорит или поддержит добрым словом. Недаром ее многие швеи второй мамой нарекли.

Валентина тоже окончила технологический техникум под Москвой, в городе Королеве. У нее за плечами 14 лет работы портной в ателье по пошиву пальто. В молодости она много шила и для себя, и для любимых дочерей. Сегодня им уже 45 и 38, каждая пошла своей дорогой. А Валентина всю жизнь посвятила шитью и производству, треть века отдала фабрике «Труд»!

Текстильная промышленность сейчас в фазе роста. Сегодня, когда с рынка ушли многие иностранные производители, набирают обороты и крупные фабрики, и небольшие частные предприятия. Одежда и специальная рабочая униформа будут востребованы всегда. Наши люди умеют шить, кроить, производить ткани

Группа компаний БТК – ведущий холдинг легкой промышленности России. Предприятия холдинга специализируются на производстве высокотехнологичного текстиля, разработке и производстве одежды, здесь шьют профессиональную и специальную одежду и одежду для активного отдыха. Производство продукции сертифицировано, что гарантирует соблюдение требований ГОСТ. Холдинг включает в себя 16 производственных предприятий, одно из которых расположено во Всеволожске.

Благодаря слиянию двух предприятий – «Фабрики одежды Санкт-Петербурга» и фабрики «Труд» – появилась компания БТК-групп. Компания взяла курс на возрождение легкой промышленности, стали открываться и запускаться новые швейные фабрики, текстильные производства.

На Всеволожской фабрике трудится более 300 сотрудников. Объемы продукции увеличиваются из года в год. Цеха оснащаются автоматизированным оборудованием с высокой производительностью. Автоматизация позволяет повысить производительность и гарантирует наилучшее качество продукции.

и фурнитуру для обеспечения потребностей. Большая часть произведенного – конкурентные по качеству и привлекательности изделия. Повседневная одежда – это отражение нашего внутреннего мира и ощущений, а для специальной одежды главный критерий – комфортная функциональность. И сегодня российские производители качественную планку держат на высоком уровне.

Большая благодарность тем, кто создает своими руками, с любовью и сердцем, комфортную одежду для других специалистов. Это очень важно – мы работаем и друг для друга, и для процветания и мощи нашей Родины – России!



Фото loexpo.crplo.ru

7 июля на сцене Всеволожского центра культуры и досуга состоялся долгожданный финал конкурса красоты, материнства и женственности «Миссис Всеволожск – 2023».

ПУТЬ ПРЕОБРАЖЕНИЯ



На протяжении нескольких недель девушки демонстрировали свои знания, умения, таланты, принимали участия в конкурсах и мастер-классах, занимались общественной работой. Итогом стал грандиозный финал.

Девять финалисток представили три образа: черное коктейльное платье, народный/традиционный и вечерний наряды. Исполнили общий танец в зеленых платьях с белыми перчатками и, конечно, показали свои творческие номера. Красавицы пели, танцевали, играли на ханге, в прямой трансляции делали капкейки и устроили де-филе с живописью.

За два месяца репетиций, мастер-классов и конкурсных этапов дамы сдружились, поддерживали друг друга, проявили свои самые лучшие качества. Да, порой было трудно, где-то пришлось преодолеть страхи, выйти из зоны комфорта, попробовать новое, искать себя и подбирать образы. Приходилось изыскивать

возможности, балансировать между семьей и работой. Сегодня, спустя некоторое время, все новые «королевы федерации» в один голос говорят, что этот необычный путь и опыт они прошли не зря, что жизнь их изменилась, у многих – кардинально. Кто-то нашел новых друзей и любимых людей, кто-то открыл в себе необычные таланты, кто-то увидел перспективу личного и карьерного роста. Многие поверили в себя, в свою красоту и силу.

Конечно, во время конкурса женщины участвовали в благотворительных и социальных проектах, были волонтерами на мероприятиях Всеволожска, сдавали макулатуру для подопечного оленя Тайги, собирали игрушки для детей. Одной из самых активных в социальном плане стала Кристина Воротилова, которая и удостоилась главной короны «Миссис Всеволожск – 2023»

Вот лишь некоторые впечатления королев об этапах и мастер-классах:

Галина Кондрашина
(«Бизнес-леди Всеволожск», «Миссис Эмпатия», «Миссис Элегантность»):

– Для меня конкурс как лакмусовая бумажка – отразил всю мою жизнь, проявил и раскрыл качества, которые помогают сохранять внутренний баланс. Я узнала, как много людей меня поддерживают и радуются успехам. Конкурс укрепил навыки самообладания и самоорганизации не только себя, но и команды.

Уверена, что конкурс помогает реализовать заветные желания. Как это работает? На уровне энергии. Словами не объяснить. Конкурс открывает двери к новым возможностям проявления

себя. Трансформация, которая произошла во внутреннем состоянии участниц за эти два месяца, гораздо ценнее вложенных средств в наряды.

Ольга Смирнова
(«Королева Всеволожска – 2023», «Королевский выбор») об этапе «Миссис Шеф»:

– Конкурс проходил в одном из живописных мест Всеволожска «Избушка в Южном хуторе». Всегда дружелюбный приём и домашняя кухня, поэтому хозяин заведения был главным судьей в жюри, строгим и беспристрастным, однако душевно помог нам с организацией мероприятия и каждой из нас в

отдельности представить свои кулинарные творения.

Все девушки подготовились на высшем уровне. Это было удивительно, весело и интересно. Были представлены кухни в разных традициях, все ограничивалось только уровнем воображения: русская окрошка, белорусская бабка, рыба по-ас-трахански, рис с курицей по-индийски, ленинградская курочка, плов в рёбрышках и бесподобное мороженое!

Басова Татьяна
(«Миссис Всеволожск Plus size», «Королева танца»):

– Спросите, рада ли своим титулам? Конечно, я очень рада своим достижениям! Была проделана огромная работа над собой, за это большая благодарность нашим королевам из оргкомитета, которые помогли в течение всего конкурса. И конечно, говорю слова благодарности каждой участнице за поддержку меня и друг друга! Девушки, женщины – какими мы бы ни были, с какими объемами и внешностью, мы все КРАСИВЫ! Главное, верьте в себя, улыбайтесь, любите, танцуйте, заявляйте миру о себе. И, поверьте, все в вашей жизни изменится в лучшую сторону.

Об этапе «Миссис IQ»: «Какие же интересные этапы проходят на конкурсе! То мы проверяем

себя на прочность и силу, то вдохновляемся от прочтения стихотворений, то получаем удовольствие от фотосессий. Но 15 июня участницы конкурса показывали свои знания на этапе «Миссис IQ». В этом нам помогло прекрасное живописное место, которое находится во Всеволожске, – музей-усадьба «Приютино». Для нас провели замечательную экскурсию. Мы узнали, какие известные личности бывали в этом прекрасном месте, кто влюблялся, кто получал вдохновение... И после экскурсии мы все выполняли небольшое задание. А по итогу все показали хорошие результаты! Что лично для себя взяла? Убежденность, что нужно интересоваться и знать историю не только своей страны, но и того края, где ты счастлива».

Алла Дризина
(«Королева Золотого пера», «Миссис ПДД», «Миссис Поэтическая муза») о поэтическом конкурсе:



– В мире миллионы стихов... Какой выбрать на конкурс? Тут мне несказанно повезло. Дело в том, что одна из тем всего нашего мероприятия – «Семья и традиции». Я уже несколько лет занимаюсь изучением своей родословной, что-то передала мама. По ниточкам я вышла на краеведов в Великих Луках и Новоржеве, которые подсказали мне о книге, где собраны некоторые сочинения моего прадеда А. Н. Мошина. Самое интересное, что в книге опубликованы еще и подробные рассказы сына и дочери Мошина о всей их семье, об укладе жизни в XIX веке и в начале XX века. По следам этой информации я отправилась в Пушкинский Дом Академии наук, где хранится обширный литературный и письменный архив предков – всего около 200 единиц хранения! Конечно, мне удалось прочитать лишь небольшую часть. Но зато я нашла неопубликованный рассказ о Ясной Поляне и близких Л. Н. Толстого, любопытные переписки с известными художниками.

Предки были связаны в том

числе с литературой, поэзией и с А. С. Пушкиным, чей день рождения как раз отмечался в день нашего конкурса – 6 июня. Поэтому я подготовила небольшой рассказ о семье в поэтической форме и прочитала стихотворение моей тети Наталии Карповой.

Наталья Герасимова
(«Миссис Всеволожск Классик», «Миссис Шеф», «Миссис Караоке», «Достоиние Всеволожска»):

– Два месяца ежедневной работы над своими ограничениями, страхами, выход из зоны комфорта в творческий прорыв, сумасшедшую физическую активность, в открытие своих возможностей, своей красоты, в новое окружение прекрасных, состоявшихся, уверенных в себе и своей внутренней силе женщин. Какие эмоции я испытываю сегодня? Спокойствие. Ощущаю внутреннюю тишину и наполненность.

Радость? Да. Получать поздравления, слушать тёплые слова и видеть лучистые глаза очень приятно. Если я кого-то вдохновила к движению в собственной жизни, то я счастлива.

Кристина Воротилова
(«Миссис Всеволожск – 2023», «Миссис IQ», «Миссис Спорт», СуперМама)



Об этапе «Миссис Спорт»:

– Наше состязание проходило в веревочном городке детской конной академии «Рутения». Это было весело, динамично, эмоционально. Девочки молодцы, ну а я была в своей стихии. В детстве любила лазать по деревьям, а теперь у меня сыновья, с которыми я на одной волне.

О мастер-классе по актерскому мастерству:

– Потрясающая актриса Катерина Левчун проводила этот мастер-класс. Мы играли в игры, будили свою фантазию, раскрывали свой потенциал, учились просто говорить вслух. Все так сложно. А еще мы читали стихи. Катерина очень помогла нам в





И ПРЕОДОЛЕНИЯ



точно, присутствовать на всех репетициях и мастер-классах, иметь запасные варианты, при этом работать и воспитывать троих еще маленьких детей! Проявила стойкость, гибкость, настойчивость, где-то жесткость. Но при этом переживала за каждую из нас, мы же можем только догадываться о ее чувствах. Как она нас поддерживала! Поговоришь с ней – и все решается и даже получается неплохо. Когда я услышала, как она готовилась в своем конкурсе, как шла до конца и не сдавалась, я поняла, что у нас будет суперфинал, которым мы будем гордиться. Так все и получилось. И музыка, и танец – все проникнуто женственностью и красотой.

Дарья Гурина
(«Народная Миссис», «Миссис Дружба», «Миссис Бикини», «Queen of desert»):



– Закружило так, что я не успеваю рассказывать, как проходит конкурс. У нас очень много интересных мастер-классов.

Тайм-менеджмент – как раз про то, чтобы всё успевать, но сколько же всего интересного узнали. А провела нам его невероятно харизматичная, яркая и веселая Регина Притула. Было интересно и познавательно!

Валентина Ильцова
(«Вице-Миссис», «Супер мама», «Королева кухни»):

О волонтерстве:

– В День России мы, участницы конкурса, стали волонтерами в парке «Песчанка». Встречали делегации из всех поселений Всеволожского района.

Для меня День России – особенный праздник! Я действительно большой патриот нашей страны – крупнейшей в мире, богатой своей историей, с большим культурным наследием! Считаю себя дочерью сильной многонациональной страны, разделяя и сопереживая всем её подъёмам и поражениям! Моё воспитание детей всегда будет основываться на любви и почтении к своей Родине. Россия – это не только мой дом, это место, где будет твориться удивительная история!

О подготовке к финальному выходу:

– Все мои образы были продуманы заранее, я тщательно готовилась. Финальное белое платье олицетворяло чистоту и благородство. Образ северной совы в народном номере рассказывал о моей жизни на Севере. Более 8 лет я проживала в Мурманской области, год – на архипелаге в Северном Ледовитом океане между Баренцевым и Карским морями, на острове Новая Земля. Поэтому тема Севера мне очень близка. А сова – это символ выносливости. Невероятный танцевальный номер (танго) в творческом этапе мне помог подготовить Дом культуры Заневского городского поселения. Танго – это всплеск красоты, огня и эмоций, это чувственность, которую ты молча переживаешь внутри себя, но выдаешь эту страсть на сцене.

Любовь Студеникина
(«Гранд Королева», «Миссис Бьюти», «Миссис Фото-модель», «Миссис Талант»):

– Делюсь впечатлениями о мастер-классе «5 шагов к порядку в гардеробе». Для меня, вечно работающей женщины, очень актуальная тема. Я прочитала все книги Кон Мари «Магическая уборка», даже заинтересовала свою маму, которая когда-то жила со мной и помогала по хозяйству. Каждая суббота у нас начиналась с магической уборки.

Елена Баронис, наш спикер, показала, как можно красиво и с творческим подходом организовать пространство. Рассказала, как подключить домохозяек к этому процессу. Мои глаза вновь загорелись, и руки готовы снова начать магическую уборку.

Екатерина Андреева
(«Вице-Миссис – 2022» Калининского района, представитель оргкомитета):

– Хочу выразить огромную благодарность каждой из вас за ваш фееричный финал! Ваш дебют на сцене был бесподобен. Вы выложились на 1000 процентов. Каждый выход – общий и индивидуальный – был на высоте! Выход с детьми вызвал у меня слезы на глазах, ваш танец – замирание сердца, изумительный выход в бикини завоорожил, ваши творческие номера были профессиональны и зажигательны, ваши истории жизни и выходы в народных костюмах не оставили равнодушных.

Юлия Рыднова
(«Green Queen СПб и Калининский район – 2022», представитель оргкомитета и жюри конкурса):

– Вы все были великолепны! Просто шикарно! Финал – один из лучших! Вы все такие слаженные в действиях, но каждая – особенная. Как вы в танце птичку собрали, одна стая, каждая важна. Несмотря на все сложности пути и какие-то внутренние моменты, вы справились, и я очень рада, что вы все показали себя такими настоящими, какие вы есть – уверенные, шикарные, яркие!

Галя – само изящество. Очень рада истории с любимым человеком. Просто от души – счастья! Конфетки мама делала? Передавайте благодарность.

Алла. Восхищена вашим творчеством и картинками. Как здорово, что реализуете своё творчество, что конкурс дал возможность показать ваш талант всем, надеюсь, что вы, наша «Королева Золотого Пера» и «Муза», дальше будете радовать своим творчеством. И как здорово, что супруг и дети вышли с вами на сцену, успехов детям в поступлении. Плюс отдельная благодарность за чай, ещё с «Миссис Шеф» он запомнился.

Танечка – само очарование! И просто энергия каждого действия, которая передаётся всем! От песни – мурашки по коже. Ты просто позитив в каждом действии.

Кристина – достойнейшая из достойнейших! Танец с мужем – для меня пример и задора, и

драйва. Впечатлило все. Прекрасная семья. Было здорово и трогательно увидеть вас всех вместе.

Наталья, вы для меня пример будущего! Спокойная, одухотворённая, яркая и мудрая. Цыгане и танец такой, что самой в пляс хотелось. Зажгли так, что хотелось быть в ауре вашей энергии. Ваша семья и детишки – просто нет слов!

Люба. Ах, как хороша! Очень женственная, статная и спокойная в любой ситуации. А инструмент завоорожил зал – просто всех. Такой труд – научиться играть на инструменте.

Оля, меня улыбка твоя завоорожила. В финале расцвела как роза, яркая, сияющая, детали в каждом моменте, а степ меня очень впечатлил, захотелось сразу тоже так научиться.

Даша. Платье с тысячей кристаллов, бывает, может затмить хозяйку, но тут все иначе – блистала ты. Благодаря за кексы, вчера пока везла, помялись, но несмотря на это, были съедены дома за секунду. Хочется очень знать секрет фигуры кондитера-красотки.

Валя – такая милая, такая душевная. Танец в красном мне так запал, страстный, сколько труда надо выучить танец, я знаю по себе. Хочу, чтобы всегда на твоём лице была твоя прекрасная улыбка. А ты в белом – прекрасна!

Юлианна Фердинанд
(директор «Миссис Калининский район»):

– Шикарные женщины Всеволожска, я вас поздравляю! С сегодняшнего дня на вас большая ответственность и приятная ноша. Вы теперь публичные личности города. Теперь на вас будут пристально смотреть, будут наблюдать, как вы распорядитесь своими титулами, потому что для многих значение их непонятно, а это ваши инструменты для продвижения. Покажите Всеволожску и области самых шикарных и активных женщин! Вы первооткрыватели. Я наблюдала за вами по видео. Зажгли зал, показали красоту, женственность, материнство.

Текст Алла Вейс
Фото: Александр Каганцев, Анна Ёлкина, Алена Осипова



Редакция «Всеволожск Городская жизнь» поздравляет нашу коллегу Аллу Дризину с заслуженными титулами!



Ночной ремонт

В Ленинградской области дорожные ремонты на региональных трассах, которые требуют ограничения движения, будут выполняться в ночное время.

Это позволит избежать больших пробок и заторов, которые возникают из-за реверсивного движения, применяемого во время укладки нового дорожного полотна.

Напомним, что сейчас в регионе в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» сейчас выполняется ремонт на 11 участках региональных трасс в разных районах.



Жили-были ёжики

На минувшей неделе в амфитеатре общественного пространства «Парк Песчанка» артисты Санкт-Петербургского детского театра «Город муз» представили жителям и гостям Всеволожска интерактивный спектакль «Жили-были ёжики».

Периодически капающий дождик не помешал, дети и взрослые с удовольствием следили за героями спектакля и даже немного принимали в нем участие. Артисты рассказали удивительную историю о семействе ежей и приключениях маленьких ежат Вовки и Вероники. Бурные аплодисменты, радостный детский смех и счастливые улыбки взрослых стали лучшей благодарностью для актеров.

А для тех, кто не смог попасть в парк на представление, есть хорошая новость: 14 июля в 11.00 театр «Город муз» вновь посетит наш город и покажет ребятам и их родителям ещё спектакль.

В СЕТИ ГОРОДСКИХ НОВОСТЕЙ

Первая половина июля порадовала всеволожцев обилием новостей и информационных поводов. Большинство из них горожане активно обсуждали в социальных сетях, делясь своим мнением и фотографиями с мероприятий. В нашем традиционном дайджесте собрали самые интересные события из жизни Всеволожска и полезную информацию для горожан.

СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК ВО ВСЕВОЛОЖСКЕ

День семьи, любви и верности во Всеволожске отметили с размахом и в большой компании. В гости на праздник в наш город приехали семьи со всей Ленинградской области.

Во Всеволожском центре культуры и досуга в этот праздничный день состоялся областной фестиваль «Семья». Для гостей подготовили насыщенную программу, которая была интересна как детям, так и взрослым, и вручили подарки.

Семь многодетных семей из Волосовского, Всеволожского, Гатчинского, Ломоносовского и Кировского районов получили ключи от новеньких микроавтобусов «Газель Бизнес», еще двум семьям из Всеволожского района вручили сертификаты на улучшение жилищных условий. Ценные и нужные подарки передал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Кроме того, губернатор вручил семьям ленинградцев дипломы победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» и дипломы «Почетная семья Ленинградской области».

«День семьи, любви и верности – это праздник, который пришел из глубины веков. История Петра и Февронии повторяется из поколения в поколение в Ленинградской области: Иваны и Марьи, Семены и Дарьи создают семьи, и создают их по любви. А любовь – это дети, а дети – это забота. Чем крепче семья, тем крепче Ленинградская область. Не зря мы говорим «семья ленинградская». Каждая наша семья уникальна, но всех объединяет любовь, дружба и уважение», – сказал Александр Юрьевич.

На Юбилейной площади в этот день тоже было очень интересно. Организаторы постарались на славу! Праздник начался с интерактивной семейной программы в фольклорном стиле. Дети и взрослые танцевали,

пели, водили хороводы и играли в разные игры.

С теплыми поздравлениями с самым добрым и по-настоящему семейным праздником обратились к собравшимся глава администрации Всеволожского района Андрей Низовский и заместитель председателя совета депутатов Всеволожского района Эдуард Чирко.

В рамках торжественной церемонии награждения Андрей Александрович и Эдуард Михайлович вручили свидетельство новобрачным семье Роос – Елене и Максиму. Награды также получили многодетная семья Тимофея и Ларисы Саар и золотые юбиляры – супруги Александр и Наталья Никифоровы. Кроме того, четыре супружеские пары Всеволожского района были награждены медалями Ленинградской области «За любовь и верность».

После завершения официальной части состоялся тематический праздничный концерт, причем все выступающие были семейными парами.





»»»» Реклама, информация



8 987 501 26 19

ВАКАНСИИ:

- **Водитель погрузчика**
60 000 руб.
- **Кладовщик**
70 850 руб.
- **Подсобный рабочий**
45 200 руб.
- **Комплектовщик**
65 000 руб.

Место работы:
В районе Горелово

Мы предлагаем:

- Официальное трудоустройство
- Выплату заработной платы без задержек, 2 раза в месяц
- Доставку корп. транспортом
- Сменный график работы
- Бесплатное питание
- Прохождение медосмотра и спецодежду за счет компании

**Работай с аппетитом.
Выбирай стабильность!**



ЧЕРКИЗОВО
с 1974

Требуется на постоянную работу

ОПЕРАТОР СТАНКА С ЧПУ
(Сименс)
ТОКАРЬ
4-6 разряда
СВАРЩИК-АРГОНЩИК

Работа Всеволожский район д. Лепсари территория «СПУТНИК»

- ✓ Развозка есть.
- ✓ Возможно обучение.
- ✓ Режим работы согласовывается с кандидатом (5/2, 2/2, вахта с жильем).
- ✓ Рассматриваем в том числе кандидатуры женщин.

Тел. 8 (812) 448-07-75



центр помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию
«ЗАБОТА»

НЕГДЕ ЖИТЬ?

- Питание, проживание.
- Помощь в трудоустройстве.
- Содействие в восстановлении документов.

8(931) 968-81-82

www.spbzabota.ru

Гос. регистрация №157800002580



Запись в первый класс

Второй этап записи будущих первоклашек проходит с 6 июля по 5 сентября. В эти месяцы документы на зачисление в школу могут подать родители детей, проживающих не на закрепленной территории.

Подготовить пакет необходимых документов поможет информация на сайте: mfc47.ru/services/detail/50096. Записать ребенка в первый класс можно в любом удобном МФЦ Ленинградской области.

Помимо МФЦ заявление можно также подать через единый портал «Госуслуги» www.gosuslugi.ru, портал obr.lenreg.ru или через учебное заведение.

ВСЕВОЛОЖСКАЯ ЧЕМПИОНКА

Спортсменка из Ленинградской области впервые стала победителем Всероссийских соревнований по спортивному туризму. Чемпионкой стала наша землячка Екатерина Гаевая, воспитанница Дворца детского (юношеского) творчества Всеволожского района.



Подготовкой Екатерины занимаются тренер сборной Ленинградской области Анастасия Владимировна Таурова и тренер ДДЮТ Наталья Викторовна Киселева. Спортсменка взяла золото на Всероссийских соревнованиях «Кубок памяти Виталия Кондратьева» по сумме двух личных дистанций среди девушек 14-15 лет.

Спартакиада старшего поколения

Во Всеволожске серебряные волонтеры Ленинградской области приняли участие в спартакиаде для старшего поколения.

Восемь команд из семи районов Ленобласти мерились силами и ловкостью в шести различных дисциплинах. И хотя лучшие из лучших были отмечены медалями, можно с уверенностью сказать, что победила дружба и

стремление быть активным и здоровым.

Всеволожский район представляла команда активистов российской общественной организации «Диалог поколений». Спортсмены показали великолепный результат и завоевали три призовых места: золото в армрестлинге, серебро в дартсе и в командной эстафете.



Книжные истории Всеволожского района

С 8 по 23 июля в честь 60-летия города Всеволожска и празднования Дня Всеволожского района проводится библиотечная онлайн-акция «Книжные истории Всеволожского района».



В рамках акции участники могут познакомиться с писателями и поэтами, которые жили и создавали свои произведения во Всеволожском районе, а также проявить свои творческие способности.

Для участия необходимо запи-

сать на видео прочтение отрывка из выбранного произведения, написанного на Всеволожской земле, и до 23 июля опубликовать запись в социальной сети «ВКонтакте» на стене своей страницы. В посте необходимо указать свою имя, фамилию, хештег #книжныеисториивсеволожска, а также отправить ролик на адрес vsevbibl@ Rambler.ru. Обязательное условие - открытая страница с возможностью обратной связи.

К участию в акции также приглашают присоединиться всех работников библиотечной сферы. В тексте поста необходимо будет указать ваше имя, фамилию, название учреждения и поставить хештег #библиотекаривсеволожска.

Список рекомендуемой литературы можно скачать по ссылке: <https://disk.yandex.ru/dy45TU817qPEqw>.

Все работы будут оцениваться путем набора большего количества «лайков» в группе «#VseVLibrary Библиотеки Всеволожского района». Набравшие наибольшее количество «лайков» ролики, будут награждены специальными призами от Всеволожской межпоселенческой библиотеки. Объявление победителей - 26 июля.

указать свою имя, фамилию, хештег #книжныеисториивсеволожска, а также отправить ролик на адрес vsevbibl@ Rambler.ru.

Официально

РЕШЕНИЕ

о внесении изменений в заключение о результатах публичных слушаний №26/4.3-08-01 от 28.06.2023г.

от 11.07.2023г.

№ 2/4.3-11

В целях исправления технической ошибки, внести в Заключение Комиссии №26/4.3-08-01 от 28.06.2023 о результатах публичных слушаний по проекту (далее - Заключение) следующие изменения:

Пункт 1 «Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях», читать в следующей редакции:

«Проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид разрешенного использования - «для индивидуального жилищного строительства», для земельного участка с кадастровым номером 47:07:1301154:20, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Всеволожское городское поселение, город Всеволожск, шоссе Дорога Жизни, дом 11е (далее - Проект)».

Председатель комиссии
М.Л. Будник
Секретарь комиссии
Л.А. Варданян

Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

С 29 июня 2021 года Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», установлен порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

Органы местного самоуправления наделены полномочиями проводить мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и направлению сведений о них в Единый государственный реестр недвижимости (далее - ЕГРН). Работа строится на межведомственном взаимодействии с налоговыми органами, органами технической инвентаризации, органами записи актов гражданского состояния, Пенсионным фондом, нотариусами - поднимаются сведения архивов и анализируются все имеющиеся документы. В случае выявления собственников ранее учтенных объектов недвижимости муниципалитеты проинформируют их об этом и в случае отсутствия возражений от этих граждан, самостоятельно направят в Управление Росреестра заявления о внесении в ЕГРН соответствующих сведений о правообладателе.

Важно отметить, что, если гражданин получит проект решения о выявлении его как правообладателя конкретного объекта недвижимости и не будет согласен с этим, то он вправе направить возражение в течение 45 дней.

Правообладатель по желанию может сам обратиться в Управление Росреестра с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права, воспользовавшись преимуществом электронной подачи заявления через «личный кабинет» правообладателя сайта Росреестра, или обратиться в ближайший офис МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом. Госпошлина за государственную регистрацию права гражданина, возникшего до 31.01.1998 на объект недвижимости, не взимается.

Гражданам необходимо понимать, что в случае принятия решения органом местного самоуправления о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости и направлении заявления в орган регистрации прав - Росреестр внесет сведения о правообладателе соответствующего объекта недвижимости, а не осуществит государственную регистрацию права собственности, которая имеет заявительный характер.

К ранее учтенным объектам недвижимости относятся объекты, права на которые возникли до 31.01.1998 года (до даты вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 года №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недви-

мое имущество и сделок с ним»), а также иные, приравненные к ним объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в ЕГРН.

Если ваше право на объект недвижимости возникло до 31.01.1998 года, то в записях ЕГРН отметки о его регистрации нет. Это значит, что при получении сведений об актуальных правах или обременениях на объект недвижимости выдается выписка о том, что прав или ограничений не зарегистрировано. Отсутствие записи в ЕГРН снижает качество и полноту выдаваемой информации и, вместе с тем, данный факт увеличивает риск нарушения прав собственности и иных вещных прав граждан при проведении государственной регистрации сделок по объектам недвижимости.

Практическая реализация данного Закона во многом повысит качество содержащихся в ЕГРН сведений с одной стороны, с другой - повысит степень защиты имущественных интересов правообладателей ранее учтенной недвижимости. Полнота данных ЕГРН существенным образом окажет влияние на инвестиционную, экономическую и социальную привлекательность региона.

Имеющиеся перечни ранее учтенных объектов недвижимости, расположенных на территории Всеволожского муниципального района, в отношении которых проводятся мероприятия по выявлению их правообладателей опубликованы на официальном сайте Администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (далее - Администрация) <https://www.vsevreg.ru/about/umi/vyavlenie/perechen/> (Администрация-Управление по муниципальному имуществу-Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в рамках реализации №518-ФЗ от 30.12.2020). Обращаем Ваше внимание, что данные перечни не являются полными и содержат лишь объекты недвижимости, стоящие на государственном кадастровом учете.

В случае, возникших вопросов или если Вы являетесь правообладателем ранее учтенных объектов недвижимости, находящихся в вышеуказанных перечнях, просим обратиться в Администрацию (г.Всеволожск, Колтушское ш., д.138, каб.238, приемные дни: вторник, четверг с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00, тел.: 8 (81370) 23-680 Аралова В.Ю., Поневежская Д.С.) с документом, удостоверяющим личность, правоустанавливающими документами на объекты недвижимости.

15 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по ЛО (пожарная охрана Всеволожского района) ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА РАБОТУ И СЛУЖБУ НА ДОЛЖНОСТИ:

Пожарный

Условия: Сменный график - 1/3

Водитель автомобиля (пожарного)

Требования к кандидатам: служба в ВС РФ, образование не ниже среднего общего, отсутствие судимостей, стаж от 3-х лет в качестве водителя категории «С»

Возможность карьерного роста и развития
Во время службы возможность получения высшего образования по заочной форме в СПб университете ГПС МЧС России



Обращаться по адресу: г. Всеволожск, ул. Народная, дом 7;
Тел.: 8-981-806-32-68 или 8-921-777-00-75

21 июля 18:30

СВЕЖИЕ ЗНАНИЯ

МАСТЕР-КЛАСС ПО ТАНЦАМ

ведуший **Виталий Исаков**
актёр театра «Мюзик-Холл» и театра Эстрады им. А. И. Райкина

Парк Всеволожского ЦКД
Колтушское шоссе, д.110

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «ГАТЧИНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ К.Д.УШИНСКОГО»

1871

Приглашаем для поступления в колледж

20 июня начало работы приемной комиссии

Адрес филиала: Ленинградская обл., г.Всеволожск ул.Шишканя, д.1
www.college-gatchina.ru
vk.com/college_gatchina

Адрес колледжа: Ленинградская обл., г.Гатчина ул.Роцинская, д.7
www.college-gatchina.ru
vk.com/college_gatchina

Тел: +7(921) 744-55-10
Факс: 8(81371) 42-369
E-mail: gpk@mail.ru

44.02.01 ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Квалификация: Воспитатель детей дошкольного возраста
Форма обучения - очная.
Срок обучения - 3 года 10 мес.

44.02.02 ПРЕПОДАВАНИЕ В НАЧАЛЬНЫХ КЛАССАХ
Квалификация: Учитель начальных классов
Форма обучения - очная.
Срок обучения - 3 года 10 мес.

Информируем

«Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области (далее - Комитет) подготовлен ежегодный Доклад «Об экологической ситуации в Ленинградской области в 2022 году».

Электронная версия Доклада размещена в сети Интернет на официальном сайте Комитета в разделе «Направления работы», подразделе «Охрана и мониторинг окружающей среды» (<https://nature.lenobl.ru/ru/deiatelnost/ohrana-i-monitoring-okruzhayushej-sredy/>).

Периодическое издание:

«Всеволожск Городская жизнь» №28 (464)

Директор: С.С. Бурмистрова. Главный редактор: А. В. Кверель.

Дизайн-вёрстка: И.Н. Николаина Корреспондент: А.Ю. Максимова

Адрес редакции и издателя: 188640, г. Всеволожск, ул. Сергиевская, дом 122, тел.: +7 965 797 58 25

Электронная почта: 5788499@mail.ru. Сайт: vsev-life.ru

Издатель: АМУ «Информационное издание

Всеволожск Городская жизнь»

Учредители (соучредители): Совет депутатов муниципального образования "Город Всеволожск"; АМУ «Информационное издание Всеволожск Городская жизнь».

Газета перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области от 16 июня 2020 года. Номер регистрационного свидетельства ПИ № ТУ 78-02189

За содержание рекламы редакция газеты ответственности не несёт. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета отпечатана: ООО «Типографский комплекс» «Девиз»

Адрес: 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А, помещение 44

Тираж 6000 экз. Заказ № ДБ-2860/5

Газета распространяется бесплатно
Подписано в печать: 13.07.2023 г.
по графику - 18.00, фактически - 18.00

Дата выхода в свет: 14.07.2023 г.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна